
Signature(s) :

Vérif. :
1 2

A Au Moyen-âge. C Au Classicisme

B A l'Antiquité. D Au Siècle des Lumières

Vérif. :
1 2

A Jean-Jacques Poquelin C Jean-Baptiste Poquelin

B Jean Poquelin D Jean-Charles Poquelin

Vérif. :
1 2

A Médecin C Chômeur

B Menuisier D Fagotier

Vérif. :
1 2

Vérif. :
1 2

A Parce qu'elle est très malade. C
Parce qu'elle s'oppose au projet de mariage conçu par 

son père.

B A cause de Sganarelle qui n'a pas su la soigner. D Parce qu'elle refuse de parler.

Vérif. :
1 2

A De Léandre C De Horace

B De Géronte D De Sganarelle

Vérif. :
1 2

A Il doit quitter le pays. C Il doit être pendu.

B Il est interdit d'alcool. D Il doit être guillotiné. 

Vérif. :
1 2

Vérif. :
1 2

A Elle lui pardonne, car il est devenu riche. C Elle ne pardonne pas, car elle a trouvé meilleur mari.

B Elle ne lui pardonne pas. Elle a trop souffert par sa faute. D Elle pardonne, car elle a pitié de lui.

Vérif. :
1 2

A 3 C 5

B 4 D 6 0 0,5 1

0 0,5 1

L K J
1

0

Combien d'actes la pièce Le Médecin malgré lui  comporte-t-elle ?
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Martine accepte-t-elle de pardonner à Sganarelle ? Pourquoi ?

L K J

0 0,5 1

L K J

L K J

0,5 1

L K J

0 0,5 1

J

0 0,5 1

0 0,5 1

0 0,5 1

1

L K J

Nom : ……………...   Prénom : ……...…………   Date : …...….………….…. 201…...          Classe : …………..   

Contrôle sur le cours de français :………………………………………...

5

Pourquoi Lucine a-t-elle perdu la parole ?

2

Quel était le vrai nom de Molière ?

3

Quel est le métier de Sganarelle ?

1

A quand remonte l'origine du théâtre ?

Note :  
           

                                  / 20

Commentaires :

4

Quel lien unit Martine à Sganarelle ?

L K J

0

L K

         

  

6

De qui Lucinde est-elle amoureuse ?

7

Quelle est la sanction que Sganarelle doit subir, au terme de son jugement ?

8

Pourquoi le père consent-il finalement à accorder la main de Lucinde à celui qu'elle aime ?

0 0,5 1

L K J

                                         Objectifs :

Mets une croix dans q la case   q les cases correspondant à ta/tes réponse(s).  q Une seule réponse   q plusieurs réponses possibles

L

0

K J

0,5



Vérif. :
1 2

A Monsieur Albert C Monsieur Robert

B Monsieur Gilbert D Monsieur Hubert

Vérif. :
1 2

A C'est une comédie d'origine italienne. C Il s'agit de l'un des personnages de l'Avare .

B C'est un malentendu. D Il s'agit de l'un des personnages de Tartuffe .

Vérif. :
1 2

Vérif. :
1 2

Vérif. :
1 2

Vérif. :
1 2

A Subjonctif puis impératif C Impératif puis subjonctif

B Conditionnel puis indicatif D Indicatif puis subjonctif

Vérif. :
1 2

A Subjonctif puis impératif C Indicatif puis subjonctif

B Conditionnel puis subjonctif D Indicatif puis indicatif

Vérif. :
1 2

Vérif. :
1 2

Vérif. :
1 2

A 1) adjectif - 2) pronom - 3) conjonction - 4) adverbe C 1) conjonction- 2) adverbe - 3) pronom - 4) adverbe

B 1) pronom - 2) conjonction - 3) adjectif - 4) pronom D 1) adverbe - 2) conjonction - 3) préposition - 4) pronom

Commentaires :
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0

Quelles sont les classes (natures) grammaticales des mots soulignés, toujours dans l'exemple N° 17 ?

L K J

0 0,5 1

1

8

Dans la phrase  N°17, quelle est la fonction de : "avec nous" ?

L K J

0 0,5 1

1

9

Dans la phrase N°17, quelle est la fonction de : "pour nous aider" ?

L K J

0 0,5 1

1

6

A quels modes sont conjugués les verbes de la phrase suivante ? "Je ne veux pas qu'il vienne." (Dans l'ordre)

L K J

0 0,5 1

1

7

Même question avec la phrase suivante : "Je voudrais vraiment  que tu restes avec nous pour nous aider."

L K J

0 0,5 1

1

4

Quel terme correspond au paroles pronocées par l'un des personnages et que seul le public entend ?

L K J

0 0,5 1

1

5

Qui était le mécène de Molière ?

L K J

0 0,5 1

1

2

Que signifie le terme : "quiproquo" ?

L K J

0 0,5 1

1

3

Quel nom donne-t-on à une très longue réplique ?

L K J

0 0,5 1

1

1

Nom du voisin de Sganarelle :

L K J

0 0,5 1


